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Comenzado el domingo, 14 de febrero de 2016, 19:50
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 14 de febrero de 2016, 20:09
Tiempo empleado 19 minutos 35 segundos

Puntos 24,00/30,00
Calificación de un máximo de

¿A qué conclusión debemos llegar si nos encontramos con un caso de polaquiuria?

Seleccione una:
a. Indudablemente a una neoplasia, ya que ésta siempre debuta con polaquiuria.

b. La causa más frecuente de poliaquiuria suele ser por una infección urinaria, sobre todo en mujeres.

c. En hombres hay que descartar también una infección, aunque la frecuencia urinaria igualmente puede ser un síntoma de
cáncer de vejiga o próstata.

d. B y c son correctas. 

La respuesta correcta es: B y c son correctas.

La North American Nursing Diagnosis Association (NANDA) clasifica las incontinencias mediante, ¿cuántas etiquetas
diagnósticas?

Seleccione una:
a. Una etiqueta diagnóstica.

b. Dos etiquetas diagnósticas 

c. Cinco etiquetas diagnósticas.

d. Cuatro etiquetas diagnósticas.

La respuesta correcta es: Cinco etiquetas diagnósticas.

¿Qué incontinencia se produce cuando hay una pérdida de orina menor a 50ml al aumentar la presión abdominal?

Seleccione una:

a. Incontinencia de esfuerzo. 

b. Incontinencia de urgencia.

c. Incontinencia refleja.

d. Incontinencia total.

La respuesta correcta es: Incontinencia de esfuerzo.

La incontinencia urinaria total se define como:

Seleccione una:
a. Pérdida de orina inferior a los 50 ml al aumentar la presión abdominal.

b. Pérdida involuntaria de orina a intervalos previsibles cuando se alcanza un volumen vesical específico.

c. Una pérdida de orina continua e imprevisible. 

d. Una pérdida de orina inferior a 400 ml al día en un adulto.

La respuesta correcta es: Una pérdida de orina continua e imprevisible.

Entre los cuidados enfermeros del catéter suprapúbico se encuentran:

Seleccione una:
a. Valorar el aspecto del punto de inserción del catéter.

b. Vigilar aparición de fiebre.

c. Medir la cantidad de orina y sus características.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Señala la incorrecta. En la incontinencia urinaria total:

Seleccione una:
a. Siempre se produce una afectación del reflejo sacro, interrumpiendo la capacidad del cerebro para recibir e interpretar

una señal. 

b. Se produce por una interrupción de la transmisión del impulso nervioso desde la vejiga al cerebro.

c. Está causada por una gran variedad de enfermedades, traumatismos o lesiones y pueden localizarse en el SNC tanto en el
cerebro como en la médula espinal.

d. Se produce una pérdida de orina continua e imprevisible.

La respuesta correcta es: Siempre se produce una afectación del reflejo sacro, interrumpiendo la capacidad del cerebro para
recibir e interpretar una señal.
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¿Qué relación guarda el estreñimiento con la incontinencia urinaria?

Seleccione una:

a. De hecho, el estreñimiento y la incontinencia urinaria no están relacionados entre sí.

b. La incontinencia urinaria produce diarrea.

c. El estreñimiento puede producir impactación fecal sobre la vejiga. 

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: El estreñimiento puede producir impactación fecal sobre la vejiga.

¿Cuál de los siguientes es un criterio de intervención (NIC) en la IU total?

Seleccione una:

a. Aumento de la ingesta de líquidos.

b. Ayuda con los autocuidados: aseo.

c. Vaciamiento doble programado.

d. Ninguna es correcta. 

La respuesta correcta es: Ayuda con los autocuidados: aseo.

¿Cuál de estas intervenciones están relacionadas con la IU de esfuerzo?

Seleccione una:

a. Ejercicios de Kegel.

b. Estimulación eléctrica.

c. Conos vaginales.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Existen cuatro mecanismos responsables de la incontinencia de urgencia:

Seleccione una:

a. Defectos en la regulación por parte del SNC.

b. Obstrucción del tracto urinario inferior.

c. Afectación orgánica vesical e inestabilidad idiopática.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

En un fallo renal, ¿cuál de estos signos nos podemos encontrar con mayor frecuencia?

Seleccione una:

a. Polaquiuria.

b. Oliguria.

c. Disuria.

d. Nicturia.

La respuesta correcta es: Oliguria.

Entre los cuidados enfermeros en la unidad de hospitalización de la nefrostomía, señale la correcta:

Seleccione una:

a. Movilización del catéter para evitar adherencias.

b. Administración de alginato cálcico cada 8 horas.

c. Lavado del catéter con 10 cc de SF para mantenerlo permeable. 

d. Aplicación de colagenasa vía tópica cada 24 horas.

La respuesta correcta es: Lavado del catéter con 10 cc de SF para mantenerlo permeable.

La función de la uretra es:

Seleccione una:

a. De almacenamiento de la orina.

b. Extraer de la sangre aquellos productos que son nocivos al organismo y desecharlos por la orina.

c. Del control del vaciado y de la conducción de la orina. 

d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: Del control del vaciado y de la conducción de la orina.

La función del catéter Doble J es:

Seleccione una:

a. La de extraer de la sangre aquellos productos que son nocivos al organismo.

b. Asegurar el paso de la orina del riñón hacia la vejiga cuando el uréter está obstruido. 

c. Para fortalecer la musculatura abdominal.



14/2/2016 Cuestionario de autoevaluación Tema 2

http://aulavirtual.fmae.es/mod/quiz/review.php?attempt=732642 3/5

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 16
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 17
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

d. Aumentar la capacidad miccional y reducir la micción muy frecuente.

La respuesta correcta es: Asegurar el paso de la orina del riñón hacia la vejiga cuando el uréter está obstruido.

En la incontinencia urinaria refleja:

Seleccione una:

a. Se caracteriza por un residuo postmiccional de 50 ml.

b. Se caracteriza por un residuo postmiccional mayor de 100 ml. 

c. Se caracteriza por un residuo postmiccional menor de 100 ml.

d. Nunca presenta residuo postmiccional.

La respuesta correcta es: Se caracteriza por un residuo postmiccional mayor de 100 ml.

En el caso concreto del Cisplatino para prevenir su nefrotoxicidad se recomienda:

Seleccione una:

a. Hidratación forzada con suero salino previo y posteriormente.

b. Es recomendable beber al menos 3 ó 4 litros de líquidos diarios durante los dos días siguientes a la quimioterapia.

c. Administración de Manitol 20%, 200 ml IV, cada 4 horas.

d. A y b son correctas. 

La respuesta correcta es: Hidratación forzada con suero salino previo y posteriormente.

La manifestación más frecuente de la nefrotoxicidad es:

Seleccione una:

a. Una elevación de la creatinina.

b. Una disminución de las plaquetas.

c. Un aumento de la hemoglobina. 

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Una elevación de la creatinina.

¿Qué músculo interviene en la contracción vesical?

Seleccione una:

a. El detrusor. 

b. Los uréteres.

c. El perineo.

d. El esfínter anal.

La respuesta correcta es: El detrusor.

¿Qué incontinencia urinaria es también conocida como incontinencia de urgencia?

Seleccione una:

a. Incontinencia transitoria.

b. Incontinencia neurógena.

c. Incontinencia por inestabilidad del detrusor. 

d. Incontinencia por rebosamiento.

La respuesta correcta es: Incontinencia por inestabilidad del detrusor.

¿Qué factores se relacionan con la IU de urgencia?

Seleccione una:

a. La cafeína.

b. El alcohol.

c. La disminución de la ingesta de líquidos.

d. A y b son correctas. 

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

Las complicaciones urológicas en el paciente con cáncer comprenden:

Seleccione una:

a. La hematuria franca.

b. Incontinencia urinaria.

c. La obstrucción del tracto urinario superior e inferior y la retención urinaria.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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En hombres, especialmente mayores de 50 años, la polaquiuria puede ser debida a:

Seleccione una:
a. Infección urinaria.

b. Hiperplasia benigna o maligna de próstata.

c. Cáncer de vejiga.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¿Para qué se usan los ejercicios de Kegel?

Seleccione una:
a. Para fortalecer la musculatura abdominal.

b. Son el tratamiento de elección en la IU por rebosamiento.

c. Para fortalecer la musculatura perineal. 

d. Son el tratamiento de elección en la IU total.

La respuesta correcta es: Para fortalecer la musculatura perineal.

¿Cuál de estas neoplasias cursa habitualmente con polaquiuria?

Seleccione una:
a. Cáncer renal.

b. Cáncer de próstata. 

c. Cáncer de ovario.

d. Osteosarcoma.

La respuesta correcta es: Cáncer de próstata.

El entrenamiento vesical consiste en:

Seleccione una:

a. Realizar intervalos de tiempo progresivamente más largos entre micciones. 

b. El paciente orina siguiendo una pauta horaria preestablecida.

c. Consisten en contraer de manera voluntaria la musculatura del periné.

d. Facilitan la dilatación del músculo liso del cuello vesical.

La respuesta correcta es: Realizar intervalos de tiempo progresivamente más largos entre micciones.

Las complicaciones urológicas en el paciente con cáncer no comprenden:

Seleccione una:

a. Neutropenia. 

b. Incontinencia urinaria.

c. La obstrucción del tracto urinario superior e inferior.

d. B y c son correctas.

La respuesta correcta es: Neutropenia.

De estos diagnósticos, ¿cuál está relacionado con la oliguria?

Seleccione una:
a. Deterioro de la percepción sensorial (código 00122).

b. Náuseas (código 00134).

c. Riesgo de déficit de volumen de líquidos (código00027). 

d. Deterioro parental (código 00056).

La respuesta correcta es: Riesgo de déficit de volumen de líquidos (código00027).

El fármaco que se asocia principalmente a la insuficiencia renal aguda es:

Seleccione una:

a. Furosemida. 

b. Amlodipino.

c. Cisplatino.

d. Alopurinol.

La respuesta correcta es: Cisplatino.

Se entiende por oliguria:

Seleccione una:

a. A la micción de menos de 400 ml de orina en 24 horas. 

b. A la micción de más de 500 ml de orina en 24 horas.

c. A la micción de menos de 600 ml de orina en 24 horas.

d. A la micción de más de 600 ml de orina en 24 horas.
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d. A la micción de más de 600 ml de orina en 24 horas.

La respuesta correcta es: A la micción de menos de 400 ml de orina en 24 horas.

La etiología de la hematuria puede ser:

Seleccione una:
a. Patología tumoral extensa (cáncer de próstata, urotelio o riñón).

b. Invasión del aparato urinario por tumores de otras localizaciones (cáncer de colon, del aparato reproductor femenino o
sarcomas pélvicos).

c. Metástasis en tracto urinario tanto en vejiga como en riñón.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Finalizar revisión


